中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市新闻信息中心 承办

2018年2月12日

星期一【今日8版】

丁酉年十二月廿七 热线:84683100 传真:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn



高邮-5℃-7℃ 晴到多云,西北风 4-5级 总第 3367 期 2018年第31期

# 

### 江苏银行卡易贷

融你我 融无限

# 天易贷 我的爱 我的贷款

适用人群:公务员、事业编制人员,从事金融、能源、教育、医院等行业人员

一次申请 循环支用

无抵押 无担保

子族间里 还款关估

地址: 高邮市文游中路 160 号(行政大厅南侧) 咨询热线: 13801448108

本报讯 (记者 周雷森)

新春佳节即将来临,昨日上午,市委副书记、市长潘学元

走访慰问部分驻邮单位,感谢

他们多年来为高邮经济社会

发展所作的贡献,向他们致以新春的问候和祝福,同时希望

驻邮单位在新的一年里继续

以服务地方发展为己任,为地方发展再作贡献、再立新功、再创佳绩。市委常委、宣传部

潘学元一行先后前往市

人行、工行、国土局和国家统

计局高邮调查队。每到一处,

潘学元首先送上美好的新春

祝福,对驻邮单位过去一年取

得的显著成绩表示祝贺,对这

些单位为高邮经济社会发展

所作的重大贡献表示感谢,同

时与这些单位的班子成员进

行座谈,了解这些单位新一年

构在全力支持我市重点项目

和实体经济发展的同时,自身

业务也得到了快速发展。在市

人行、工行慰问时,潘学元充

分肯定了过去一年各金融机

构取得的成绩和为我市经济

过去一年,全市各金融机

的工作思路。

部长潘建奇参加慰问。

### 市委常委会召开 2017 年度民主生活会—

# 扎实做好既定各项工作 奋力开创"强富美高"新高邮建设新局面

### 勾凤诚主持

本报讯(记者郭玉梅)根据上级部署和要求,11 日上午,市委常委会召开2017年度民主生活会。会议以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,对照党章,对照中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的《若干规则》和贯彻落实八项规定的《实施细则》,对照初心和使命,联系思想和工作实际,进行自我检查、党性分析,严肃认真开展批评和自我批评,增强常委班子的凝聚力和战斗力。市委书记勾风诚主持会议。

市委常委会对开好民主生活会高度 重视,做了认真、细致的准备工作。会前深 化学习研讨,深入查找问题,广泛征求意 见,深入谈心谈话,认真对照检查。

会议通报了 2016 年度市委常委班子 民主生活会整改落实情况。 会上,勾凤诚代表市委常委班子作对 照检查。随后,勾凤诚首先作个人对照检 查,常委同志逐个进行对照检查,并开展 批评。大家在发言中坚持问题导向,紧密 结合实际,把自己摆进去,把思想摆进去, 把工作摆进去,深入查找在理论武装、贯 彻中央决策部署、对党忠诚老实、担当负 责、改进作风、廉洁自律等方面存在的问题。对查摆出的问题,大家对照党章党规、 对照初心使命,以勇于自我革命的精神、 刀刃向内的勇气深人具体地进行党性分析,从思想深处挖根源、从党性修养找原 因。相互批评开门见山、直奔主题,坦诚相 见、实事求是。对查摆出的问题,大家都明 确了整改方向,提出了具体实在的整改措 施。

最后,勾凤诚代表高邮市委常委班子作表态发言。他表示要牢固树立"四个意识",自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,与省、市委保持步调一

致,推动中央精神和省、市委部署在高邮 落地生根。要积极强化问题整改,对这次 民主生活会查摆出的问题,认真进行再梳 理,列出问题清单和整改清单,逐项研究 细化,精心制定整改方案,具体到事,具体 到人,明确整改任务书、路线图和时间表, 确保件件得到落实。要严格管党治党责 任,认真履行党风廉政建设"两个责任", 强化干部教育管理,加大正风肃纪和腐败 案件查处力度,做到守土有责、守土尽责。 要狠抓各项工作落实,市委常委班子将进 一步加强自身建设,带动引领全市的党员 干部,坚决贯彻新发展理念,勇于改革、善 于创新,崇尚实干、狠抓落实,扎扎实实做 好既定的各项工作,奋力开创"强富美高" 新高邮建设新局面。

扬州市委组织部副部长徐志刚、扬州市纪委纪检监察二室副主任冯旭枫到会指导,充分肯定高邮市委常委班子民主生活会是一次成功的高质量的民主生活会。

# 省财政厅领导来邮慰问

潘学元等陪同

本报讯 (通讯员 詹礼邦 记者 周雷森)昨日,省财政厅副厅长李建平来到菱塘回族乡,亲切看望慰问菱塘回族乡财政所工作人员,向他们致以节日的祝福和问候,并为他们送去慰问金。市委副书记、市长潘学元,市委常委、宣传部部长潘建奇陪同。

慰问期间,李建平首先来到菱塘回族 乡财政服务大厅,向工作在一线的工作人 员表示慰问,同时询问业务开展情况。在 听取大厅工作人员情况汇报后,李建平勉 励大家再接再厉,更好地服务地方经济发 展。

在随后召开的座谈会上,潘学元介绍了我市经济社会发展情况。他说,去年,我市经济保持高增长速度,经济总量不断壮大,全市地区生产总值、工业开票销售双双跃上600亿元平台,公共财政预算收入

超过32亿元,这是全市上下共同努力的结果,也离不开省财政厅的关心和支持。更为重要的是,当前,全市上下政通人和、心齐气顺,加快发展的共识已经形成;城市框架已拉开成型,城市功能不断完善,城市承载能力明显增强;传统产业转型升级步伐加快,新兴产业迅速崛起;创新的活力充分进发,发展动能进一步释放,高邮正处于最好的发展机遇期。他恳请省财政厅对我市经济社会发展继续给予支持,将发展机遇真正转化为现实生产力。

李建平充分肯定了我市近年来经济 社会发展取得的成绩,同时表示,省财政 厅将一如既往地对高邮发展给予关心和 支持,更好地促进区域共同发展。

## 张秋红 徐永宝慰问驻邮单位

本报讯(通讯员 许仁园 记者 管玮玮 杨晓莉)近日,市人大常委会主任张秋红,市政协主席徐永宝,副市长刘春林、邱加永分别率相关部门人员,走访慰问城区部分驻邮单位,向广大干部职工致以新春的美好祝愿,并对他们的辛勤付出表示感谢。

11 日上午,张秋红、刘春林一行先后到市国税局、交通银行、建设银行、中国银行和农业银行进行慰问。张秋红说,过去的一年,高邮经济社会发展取得了丰硕成果,这既是高邮广大干部群众同心同力一起奋斗的结果,也是广大驻邮单位全力关心支持的结果。她希望,各单位在新的一年里继续发挥自身优势,创新工作方式,优化服务举措,加强对地方实体经济的支持,为高邮经济社会各项事业健康发展作出新的更大贡献。

9日下午,徐永宝、邱加永一行先后到 市烟草局、盐务局、电信公司、地税局、邮管 局进行慰问。"大家工作辛苦了。过去的一 年,高邮经济社会保持平稳健康发展,离不 开你们作出的贡献。向大家拜个早年,祝大 家新年快乐!"每到一处,徐永宝、邱加永都 热情地与工作人员握手,询问他们的工作、 生活情况,对他们过去一年取得的成绩表 示肯定和感谢。徐永宝希望大家继续发扬 优良作风,再接再厉、再创佳绩、再立新功。

今日总值班 夏在祥 责编 张维峰 版式 胡文君



金奧城市綜合体项目是我市去年城建十大工程之一,总投资 20 亿元,建成后楼宇高度约 200 米,为高邮第一高楼。目前,大楼地基巴完工,其他建设项目正有序推进,预计整个工程建成需要两年时间。图为施工队正在完善底层建设。王林山摄

本报讯(记者管玮玮)记者从市文广新局获悉,继去年4月,市第一小学致用合唱团学生所唱的新高邮民歌《数鸭蛋变奏曲》登上了央视少儿频道之后,近日,该曲目再次代表江苏民歌类唯一非物质文化遗产项目,参加了在南京举行的2018年首届中国非遗春节联欢晚会现场彩排。该晚会预计于大年初二前后在央视频道播出。

。 据悉,新高邮民歌《数鸭蛋变奏曲》由中

### 高邮民歌代表江苏参加央视非遗春晚彩排

预计大年初二前后播出

国音乐家协会会员、扬州市文联副主席、音乐家协会主席夏峰于2013年以新民歌的作曲方式重新编曲创作而成,与原来的高邮民歌《数鸭蛋》相比,不仅实现了多声部合唱,而且

音域也更加宽广,表现形式更适合现代传播, 能够进一步彰显高邮水乡的特色与魅力。该 歌曲先后在全国、省和扬州市多个大赛中获

# 感谢你们为高邮经济社会发展所作的贡献学元赴部分驻邮单位走访慰问——

潘

社会发展作出的贡献,同时希望各金融机构在新的一年里,要把支持地方发展和实现自身发展有机结合起来,进一步优化信贷结构,保持信贷投放合理增长,提高存贷比;推动金融创新,做好银企对接,加大对实体经济和地方重点项

国土资源部门担负着保护资源和保障发展的双重职责。近年来,市国土部门勇于担当,主动作为,在建设用地保障、耕地保护等方面做了大量卓有成效的工作,为服务全市经济社会跨越发展作出了突出贡献。在市国土局慰问时,潘学元感谢国土部门干部职工为我市经济社会发展作出的贡献。他同时要求国土部门把保障高质量发展作为第一要务,实行最严格的节约集约用地,有效盘活闲置低效用地,提高项目亩均效益,以优质新增量支撑高质量发展;实行城乡建设用地增减挂钩指标等有偿使用,促进市场化配置土地资源,推动土地要素有序流动。

目的支持力度。市人行要加强对全市金融机构表外

业务风险的管理和指引,有效防范金融风险,更好地

促进地方经济和金融机构持续健康发展。

在国家统计局高邮调查队慰问时,潘学元肯定成绩、表达感谢,同时希望国家统计局高邮调查队在保证国家样本框不走样的前提下,进行地方样本采集,提高数据质量和准确率;加强社情民意和文明城市测评问卷等调查,吃透基层情况,摸清民情民意,为党委政府决策提供第一手资料。

### 乡镇(园区)晒组织工作创新创优项目成果

本报讯(通讯员张运运记者周雷森)日前,市委组织部召开2017年度组织工作创新创优项目考评会,13个乡镇、园区集中展示了组织工作创新创优项目成果。市委常委、组织部部长王学峰出席会议。

会上,各乡镇(园区)组织委员以 PPT 形式汇报 交流了创新创优项目。评委们结合乡镇(园区)书面 材料与演示情况,对参评项目进行现场投票打分。最 终,菱塘回族乡参评项目获一等奖,城南新区、高新 区获二等奖,高邮镇、龙虬镇、周山镇获三等奖。